

# Класика и артистичност

Лаконичен и интригуващ апартамент за младо семейство в София



Преобладаващо строгата геометрия се омекотява с овални линии, а формата на крило се явява почти на границата на асоциациите в основното осветително тяло, креслото и постерите. Впечатляващ е елегантният избор на мебели и аксесоари за трапезарната част (осветителни тела – Frandsenretail, столове – Dutch bone, маса – Karedesign)



1

проект **Деница Атанасова, Елена Рахова, Димитър Рахов, Hush Architects**  
снимки **Георги Пемеб/ Blenda studio**

Y28 – лаконично и интригуващо име за един лаконичен и интригуващ проект. Апартаментът се намира в нова сграда в София. Възложителите са младо семейство с дете, стриктни традиционалисти с добро чувство за хумор. Това е изразено в дизайна на жилището – класически и в същото време с тънка артистична нишка, която го прави различен. Желанието на собствениците е за по-малко подвижни мебели и спокойни цветови решения. Hush Architects създават релаксираща неутрална среда със силни дизайнерски акценти, които придават



**1, 2.** Семейството са любители на книгите, затова библиотеката е важна част от дневната. Акцент е основното осветително тяло (Gervasoni, Brass 96). Диванът в плъш в акцентен цвят е артистично решение, което играе с границите на класическо и модерно (Thesa, Fresno) Ниската масичка затвърждава главната роля на черното и огледалния ефект (Zuivier, Cupid)



2

Снимка



1



2

класа и характер. Обедняващ елемент е топлият дървесен фладер, съчетан с огледални елементи, ефирно бяло и черни линейни детайли, които сякаш структурират пространството. Преобладаващо строгата геометрия се омекотява с овални линии, а формата на крило се явява в детайли в дневната почти на границата на асоциациите. Най-впечатляваща е голямата библиотека, която почти липсва в новите проекти - семейството са любители на книгите, затова тя е важна част от хола. Въпреки че покрива цялата стена и е в черно, стои леко с отворената си структура. Усещането за цялост и

преливане на пространствата и свободният поглед към зеленината навън носи приятно усещане за свобода. От входното антре има директна видимост към дневната зона на апартамента, където са поместени кухня, хол и трапезария. Към кухненския тракт находчиво е обособено мини складово помещение, а достъпът до него е прикрит от огледална плъзгаща врата. Огледален е и гърбът на нишата в кухнята, като в него се отразява зеленината отвън и се създава илюзия за пробив в пространството. Спалнята и детската също са с изглед към очарователни зелени площи.



3

**1, 2, 3.** Гърбът на нишата в кухнята е огледален, като в него се отразява зеленината отвън и така се създава илюзия за пробив в пространството. Към кухненския тракт находчиво е обособено мини складово помещение, а достъпът до него е прикрит от огледална плъзгаща врата.



**1, 2.** Спалнята съчетава модерните в момента елементи – боядисана видима тухла и широк тапициран гръб с будоарно излъчване. Цялата стена е практически „облечена“ с мебел, която вписва телевизора, събира много и в същото време не нарушава целостта на пространството. И тук внимателно са избрани дизайнерски мебели и аксесоари (нощни лампи Artemide, нощни шкафчета Jusk, легло Décor centre, тоалетка Made, лампа тоалетка Flos, табуретка Kareedesign)

**3, 4.** Банята продължава изчистената модерна линия на интериора.





**1, 2, 3, 4, 5.**  
Детската също е с изглед към очарователни зелени площи. Декоративните облаци са от Magis, работният стол е на Vitra, пуфът е Coolinski, а нощна лампа – Flos.